

晚报携手凤凰珠宝打造“翡翠直销惠”掀起翡翠抢购风暴

# 到“翡翠直销惠”买翡翠省75% 活动仅剩最后三天,快来凤凰珠宝抢购

活动现场专家帮助鉴定翡翠,咨询热线63632288



核心提示

清早,洛阳天气略显寒冷,然而在凤凰珠宝“翡翠直销惠”现场,洛阳市民买翡翠的热度不但没随着天气降温,反而更加火热!

人们喜爱翡翠,但居高不下的价格让很多人望而却步。由于对翡翠的认知度不够,很多市民在挑选翡翠时总是犹豫不决,怕花冤枉钱被商家坑。这次翡翠普及活动中,所展售的翡翠均是由厂家精选的品质A货,每件都有相应权威证书,并且现场有权威珠宝鉴定专家免费检测,消费者可放心购买。

“翡翠直销惠”现场展售的翡翠种类繁多,各种玻璃种、冰种、豆种的饰物陈列在柜台里,在灯光下熠熠生辉,晶莹剔透。现场的翡翠以绿、黄、紫等颜色为主色调,价格高低不等,从几百元到上百万元都有。



直销惠现场人气爆棚



直销惠现场

柜台前他兴奋地告诉笔者:“实在是捡到宝了!这么好的翡翠平时都卖到上百万元,这次居然这么低的价格,买回去既有收藏价值又可以摆放观赏。我得先下手为强,付完款再去多淘几件宝贝!”

## 部分柜台抢购一空 价格优惠选购趁早

市民张女士说:“我的朋友上午在‘翡翠直销惠’上买了只镯子,成色非常好,只花了不到1万元钱,在商场里成色这样好的镯子至少也要三四万元。以前每次逛商场都忍不住想看看翡翠玉镯,但由于价格都太高一直舍不得买,这一次机会难得,所以下午也忍不住来看看。”

在特价区的柜台前,人潮更是汹涌。价格在300元左右的坠子、挂件,没到下午就已被抢购一空。不少下午下班才匆匆赶过来的消费者都在为来晚了没有“抢”上一件而懊恼不已。

## 直销惠买翡翠太划算 价格似乎回到3年前

白女士是从商丘赶过来的,在收款台,她一边付款一边和工作人员交流:“你们这个活动真是太好了,这几年翡翠价格涨得凶,商场里的翡翠根本买不起。你看我买的这个镯子,成色好,价格也便宜,简直和3年前买的价格差不多,我真是越看越喜欢。”

过了十分钟,白女士再次来到收款

台:“我又买了两个吊坠,这下我自己戴一个,给儿子媳妇各一个,我们全家每人一个一共花了不到4000块钱,真是太划算了。”接着,她的朋友赵女士选中了一款1万多元的镯子。“我早就想买些首饰慰劳自己,你们这次惠民活动太及时了。”赵女士说。

玉石的价格也在逐年上涨,据中国珠宝玉石首饰行业协会资料显示,2002年到2010年,翡翠价格平均每年涨幅约为20%,然而近两年其价格却成倍上涨。玉石资源的稀缺性和不可再生性,是促成玉石升值的主因。

据专家介绍,在翡翠消费群体里,不管是老年人、中年人还是年轻人都爱翡翠,因为他们有日常佩戴需求。另外就是投资需求,高端翡翠已成为收藏市场上的热点,随着人们生活水平提高,未来投资需求还会增大。

消费者的支持和肯定就是我们凤凰珠宝最大的动力。我相信,以我们翡翠的品质和价格,一定会得到更多消费者的认可和喜爱,更多喜欢翡翠玉镯的顾客会买得起、戴得起,消费者会得到真正的实惠。(姚凤)



珠宝鉴定师现场鉴定

## 直销惠现场场面火爆 价格虽低品质不打折

“年底了,我想给我妈买一个吊坠,都有多少钱的?”“我的手腕粗,有没有我能戴的镯子?”……市民争相向销售人员询问选购,“翡翠直销惠”现场如此火爆的场面,令人丝毫感受不到室外天气的寒意。

据了解,“翡翠直销惠”现场之所以这么火爆,最大的原因就是物美价廉。“从成色到款式,都是厂家精心挑选的,每一件都有鉴定证书,虽然价格是出厂价,但我们翡翠的质量绝对不打折。”

翡翠收藏爱好者王先生在现场购买了一件价值30万元的翡翠摆件,收



导购帮助顾客精挑细选

**凤凰珠宝  
承诺:购买  
翡翠不满  
意就退货,  
终生无忧  
退换。**



微信号:LYFHZB

欢迎亲爱的朋友们加入哦!凤凰珠宝会通过微信平台第一时间向大家发布最新动态与回馈活动。行动起来吧!关注凤凰珠宝官方微信,可到店领取礼品一份。



本次活动礼品由洛阳爵酒业赞助

**活动时间:11月22日-11月25日(本周五至下周一)**  
**活动地点:凤凰珠宝七里河旗舰店,洛阳市涧西区中州西路64号(七里河西牡丹大酒店正对面)**  
**电话:63632288  
13213597999**